

# Fleurance Nature: Gel za tuširanje "Verbena i Bergamot", 500ml



**Brend:** Fleurance Nature  
**Raspoloživost:** Na zalihama

**Cijena: 11.00**

**Cijena bez PDV-a: 8.80**

## Short Description

### NJEŽAN I OSVJEŽAVAJUĆ GEL ZA TUŠIRANJE

- ~ Vrlo nježna baza za čišćenje bez agresivnih tenzida
- ~ Pogodno za sve tipove kože
- ~ Biorazgradiva formula

## Opis

GEL ZA TUŠIRANJE S MIRISOM VERBENE I BERGAMOTA u EKONOMIČNOM i više EKOLOŠKOM FORMATU OD 500 ML

Pronađite svježije i lagane note Eau des Délices verbene i bergamota u ovom gelu za tuširanje velikog formata obogaćenom hidrosolima verbene i rimske kamilice. Priuštite si osvježavajući odmor zahvaljujući njegovoj kremastoj pjeni oštrog mirisa.

Formulirana na vrlo nježnoj bazi za čišćenje bez agresivnih surfaktanata, idealna je za sve tipove kože.

Lako biorazgradiva formula

PE boca na biljnoj bazi

Što je PE na biljnoj bazi?

PE na biljnoj bazi, također poznat kao bioplastika, proizvodi se od etanola šećerne trske. Ima ista zaštitna i konzervacijska svojstva kao klasični PE, ali je njegova proizvodnja puno ekološkija.

Nakon žetve, šećerna se trska drobi kako bi se dobio šećer koji se potom fermentira i destilira kako bi se proizveo etanol.

Taj se etanol dehidrira kako bi se proizveo etilen, polimerizirao kako bi se proizveo polietilen, 100% plastika biljnog podrijetla.

Gel za tuširanje Eau des Délices Verbena i Bergamot

Pod tušem nanesite malo gela na dlan, zapjenite kožu, zatim isperite.

Mjere opreza pri uporabi:

Izbjegavajte kontakt s očima: u slučaju kontakta temeljito isperite čistom vodom.

Ne koristiti za djecu mlađu od 3 godine.

Ne zaboravite sortirati svoju ambalažu:

Boca se može reciklirati

Sastav

hidrosol rimske kamilice\*, hidrosol verbene\*

## Sastojci

AQUA (VODA), EKSTRAKT CVIJETA ANTHEMIS NOBILIS\*, NATRIJ KOKO SULFAT, LAURIL GLUKOZID, GLICERIN, LIMUNSKA KISELINA, VODA LISTA LIPPIJE CITRIODORE\*, GLICERIL OLEAT, KOKO GLUKOZID, PARFEM (MIRIS), NATRIJ KLORID, NATRIJ BENZOAT, NATRIJ NATRIJ SULFAT, NATRIJ HIDROKSID, BENZIL ALKOHOL, LINALOL, CITRONELOL, LIMONEN.

\*Sastojci iz organskog uzgoja